ФИЛОСОФИЯ

(специальность 09.00.13)

Ковалев В.В. Аксиологический идентификационный кризис элиты как ключевой этап ее развития

Раскрываются основные особенности кризиса современной российской социально-политической элиты, где кризис носит аксиологический идентификационный характер, показывая в то же самое время позитивную динамику по различным причинам. Одной из причин является внутренняя борьба между представителями динамичной части элиты и ее консервативной частью приводит к расширению наиболее динамичной ее части, способной на реализацию Плана Корректирующих Действий новой продвинутой национальной аксиологической политики для обеспечения новой системой ценностей, состоящей из таких важнейших компонентов, как процветание общества на основе верховенства прав свободы, постоянного взаимодействия социально-политической «элиты» и «массы» в достижении справедливости по отношению к человеку, прежде всего со стороны государства. Это одна из причин того, что аксиологический идентификационный кризис элиты является ключевым этапом морально-духовного развития российской социально-политической элиты.

<u>Ключевые слова:</u> аксиологический, кризис элиты, ключевой этап, развитие ценностей.

Южный федеральный университет

14 марта 2011 г.